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Atualizar Esclarecimentos  

 

Voltar

# Data/Hora Esclarecimento
Data/Hora

Resposta
Resposta  

1 04/12/2023
10:58:19

como Será o pagamento do
Item 05 do edital sendo que o

serviço será por ata/demanda??
9.1.2. Prazo de entrega e

instalação: 45 dias corridos
após a data de recebimento da

ordem de fornecimento pela
CONTRATADA, onde constará
as quantidades exatas a serem
entregues; como uma empresa
vai dimensionar o seu custo se
a Administração não Solicitar

toda a ATA e como a
Administração irá pagar, sendo

que o serviço de implementação
é unico?

    Responder
 

No Termo de Referência - Item
03 - Access Point Tipo 2 (Wi-Fi

6 4x4), uma das funcionalidades
exigidas é 15 Deve

Sair do Sistema

JÉSSIKA MELO VIEIRA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS (UEG)

Menu


